

我国正着手建立老年人津贴制度

80岁以上老人每月将有津贴

记者从民政部和国家老龄办等部门获悉,截至2008年底,全国老年人口已经增至1.69亿,现正以年均近1000万的增幅“跑步前进”。目前我国人口老龄化呈持续加剧之势,到本世纪中叶,老年人口将从现在9个人中有一个发展到3个人中有一个,且高龄化“空巢”化日益严重。

民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀说,老年人口基数增大,高龄老人比例高,家庭养老功能弱化,这些都是目前我国老龄工作面临

的严峻现实。为此,民政部目前正在着手建立普惠型的失能老人护理津贴制度以及高龄老人津贴制度。

根据民政部的统计,目前全国共有失能老人940万,其中城市194万,农村746万,还有部分身体功能失能的老人1894万。由于缺乏社会护理,一个失能老人最少影响两个家庭,所以中国现在至少有几千万家庭被失能老人的护理问题所困扰。目前,上海、武汉、杭州等地,已经开始针对失能老人发放护理津贴的试点。下一步,

民政部还将推广宁夏的经验,面向全国80岁以上的高龄老人,发放高龄津贴。

民政部社会福利和慈善事业促进司司长王振耀表示,现在正在推广“高龄津贴”制度,就是对八十岁以上的老年人,实行“高龄津贴”,按月发放,大体以一个省为单位,普及、普惠地来发放。这是一个政策信号,目前已经开了行政工作的座谈会,要求沿海地区先带个头。

此外,王振耀还表示,各级政府应该对本地失能老人展开

调查,兴建以长期护理为基本服务内容的养老院,解决失能老人的护理问题,并着手推动养老护理员队伍建设,努力建设一支专业性比较强、又有适度待遇的庞大的护理员队伍。

相关链接

人大代表呼吁

重阳节放半天假

昨天是重阳节,部分北京市人大代表建议,重阳节当天下午放假半天,倡导子女与父母一起过节。

重阳节前夕,针对重阳节

如何安排,一项调查表明,大部分年轻人表示,如果能有假的话,首选是回家看看。

北京市人大代表郑晓东26日在接受记者采访时表示,正在考虑起草建议,提交明年初举行的市人代会。倡导重阳节放假半天,呼吁全社会关注老人精神生活。

另据报道,今年我国十大寿星出炉。榜首的是新疆喀什的老寿星萨迪克·萨伍提,维吾尔族,生于1887年8月9日,今年122岁。综合新华社、央视《法制晚报》消息

上海财政局称 预算属国家秘密 不能公开

同一个申请人,在同一天,向广州和上海两个城市分别递交部门预算公开申请,在8天后,两个城市都给出了答复,但结果却截然不同!一个申请被界定属于“国家秘密”而被拒绝,另一个申请则被接受,有关预算信息通过网络公开。

李德涛,深圳“公共预算观察志愿者”组织成员之一。据了解,李德涛于10月9日通过广州财政网站在线提出申请,16日下午,他从广州市财政局得知申请被接受。而在从广州市财政局得到申请被接受的同一天,李德涛也得到上海市财政局对其10月9日申请的答复。在该答复书中,李德涛提出获取上海市2009年度本级部门预算,被认定属于“国家秘密”不能公开。

国民党 补选中常委

据新华社台北10月26日电(记者 陈斌华 应坚)中国国民党26日晚间召开临时中常会,会议决定11月14日举行第十八届第一任中央常务委员会补选。为防止贿选、绑票,党代表在各县市投票后,选票将集中运送至6个地区开票。补选后产生的中常委将于11月18日就任。

教育部新闻发布会

高校毕业生退伍可由政府安置

昨天,教育部高校学生司副司长张浩明在新闻发布会上透露,截至9月1日,有13万大学毕业生报名登记应征入伍。这些大学毕业生退伍后一方面可享受国家关于义务兵退役的优待政策,由原征集地政府负责接收安置。退伍后一年内,如果自主择业,凭用人单位就业协议,参照应届毕业生,办理就业报到证、迁移户口。

张浩明在解读政策时补充强调,大学毕业生退伍后,可享受国家关于义务兵退役的优待政策,由原征集地政府负责接收安置。退伍后一年内,如果自主择业,凭用人单位就业协议,参照应届毕业生,办理就业报到证、迁移户口。

教育部明确反对有偿家教

昨天,教育部新闻发言人续梅明确表态,反对有偿家教。

近日,浙江省政府在提交省人大常委会审议的《浙江省义务教育条例(草案)》指出,学校教师在工作日期间不得从事

有偿家教。这样的说法引起争议,有人认为是给有偿家教开了个口子。续梅表示,对于利用职务之便进行有偿家教谋取私利的行为教育部坚决反对。

据《京华时报》

凤凰卫视播出“越狱视频”

网友质疑其真实性

10月25日,凤凰卫视播出内蒙古呼和浩特逃犯越狱及落网过程的新闻节目,一段据称是四逃犯越狱当时情况的视频录像首度曝光。

凤凰卫视播出的这段据称为越狱视频的录像共有两段,前后还不到一分钟,中间插播有示意图和现场照片。两段视频的角度很像是在监狱高处的监控摄像机所拍。

记者在第一段视频中看到,一名狱警走在前方,距离他身后十几米外是前后走着的四名逃犯,其中第一名逃犯身着警服,后面几名逃犯则穿便装。据节目的画外音介绍:“他们跟随着最前方的这名狱警,至少过了两扇门。这名狱警先刷开一道门后,看到后面有人顺势进来,还回头看了几眼,但未再有特别反应,很可能是由于当时走在前面的逃犯身着抢来的警服,而后面三人则是身着便服,才得以掩人耳目。”第二段视频则是四名逃犯走出监狱大门快速逃

跑的画面。

据该台报道,当四名逃犯抵达大门时,一名逃犯拿出被杀狱警的工作卡,用手指挡住照片,神色有些不自然,这引起了看门人的怀疑。在上前询问时,没想到挨了一刀,四人就此撒腿跑掉。此后,逃犯劫持一辆出租车离去。

据了解,案发时的10月17日是个周六,被判无期徒刑的李洪斌、乔海强和被判死缓的高博、董佳继4人还是像往常一样,继续工作,下午两点,狱警兰建国被四人骗到隐蔽处乱刀捅死,另一名狱警徐某则被抢走警服,并被捆绑。

该节目介绍,“之后四逃犯在距离监狱大门一公里的路程内,又连过了两道刷卡门和一道红外线瞳孔识别门,加上最后一道人工看守的大门,总共‘突破’了四道防线最终才逃出监狱。”

该台网站此后挂出该视频。视频的曝光引发网友关注和讨论,部分网友对于该视频

真实性表示疑问。

这段据称为越狱视频的录像究竟来源何处?记者25日向凤凰卫视有关节目制作人员进行询问,该电视台新闻部编辑刘女士称不便透露。

据《北京青年报》

相关新闻

三越狱犯涉嫌7项罪名

据呼和浩特警方介绍,3名落网的越狱逃犯涉嫌暴动越狱罪、故意杀人罪等7项罪名。罪犯在监狱内策划和实施越狱、杀害狱警的行动涉嫌暴动越狱罪和故意杀人罪;越狱后抢劫监狱外的出租车和车内乘客700元的行为,涉嫌构成抢劫罪;由身着警服的罪犯以民警名义拦截征用出租车,涉嫌构成招摇撞骗罪;抢劫农用三轮车,涉嫌构成劫持车辆罪;逃跑中劫持1名人质,涉嫌构成绑架罪;在被抓捕中刺伤民警,涉嫌构成故意伤害罪。

据《人民日报》

情妇率17名亲信抢夺“双规”老总

老总堂侄潜逃三年受审

中国对外建设总公司深圳分公司原总经理姚传锐在被“双规”期间,买通保安,亲自策划了一幕由17名亲信参与的“劫夺”。10月26日上午,因三年前劫夺失败,一直畏罪潜逃的姚传锐的堂侄姚勇军,在海淀法院受审。

庭审现场

26日上午,因为劫夺“双规”老总一事而被牵连其中的姚勇军被带上法庭受审。

据了解,姚勇军是姚传锐的堂侄,在公司负责出纳事宜。姚勇军说,在劫夺事件中,他按照姚传锐情妇刘倩的指示,给姚传锐公司的保安队长

戴宏汇了2万元,用于“营救”姚传锐。据了解,事发后姚勇军逃到湖南。由于身上的盘缠没了,在回家拿钱时行迹败露。2009年6月,姚勇军在湖南被抓归案。

该案没有当庭宣判。

案情回放

老总策划“抢”自己

2005年11月1日,姚传锐因涉嫌严重违纪违法,被在北京海淀翠微路21号齐鲁情宾馆内实行“双规”。姚传锐买通了保安多次往外打“求救”电话,此后,姚传锐的侄子姚伟住进了齐鲁情宾馆。一次与姚传锐在楼道里擦肩而过时,姚

伟听到姚传锐说:“抢,要快。”

此后,姚传锐的情妇刘倩和姚伟等人商议了4套“抢”人方案。一是由被买通的保安把姚传锐放出来;二是从后面的学校进入姚传锐的房间,拆掉窗户救出他;三是用药迷倒所有看管人员,将姚传锐带出来;四是冒充送饭的服务员,进屋“救”人。最终,他们实施了第4套方案。

2006年2月27日7时许,一众人尾随送餐服务员来到姚传锐的房间。众人挡住铁门,并反问里面保安:“你们为什么押人?”趁保安还没反应过来时,姚传锐趁机逃跑。

据《法制晚报》

乐驰 | 雪佛兰 CHEVROLET

激情享乐 快乐满中国

日供21元 乐驰开回家 首付3000元

收获季节,金秋狂欢!还不够high?当然少不了乐驰!现在来乐驰展厅赏车试车,就有机会赢得丰厚好礼;在此期间购买乐驰,即可享受多重促销优惠:参加乐驰“见证美国中国”网络活动,还有机会获得年终大奖。嘿,别忘了,最重要的,从此,你就可以激情享受P-TEC 1.2发动机的澎湃动力,畅享乐驰的激情生活!更多详情信息,敬请关注当地经销商!

★10月1日-10月31日,购乐驰送大礼!

搜索一下 新乐驰

800-879-2050 www.chevrolet-spark.com

经销商信息:

南京长菱投资有限公司	025-82601888	52820988	南通长江五菱	0512-85588628
苏州华飞汽车销售有限公司	0512-89908088	88826528	无锡永盛汽车销售店	0510-87480000
徐州通泰汽车销售有限公司	0516-82938880	88826528	湖州通泰汽车销售店	0572-86318877
浙江长菱汽车销售服务有限公司	0571-88801988	88881588	湖州通泰汽车销售店	0518-83115000
常州通泰汽车销售服务有限公司	0512-58171850	58171750	丹阳长菱汽车销售服务有限公司	0511-85936915
南京长菱投资有限公司东方分店	025-85479550		淮安五菱汽车销售服务有限公司	0517-83185000
盐城华飞汽车销售服务有限公司	0515-86177758			0517-83348619
台州市荣业机械有限公司	0515-85308016		湖州长菱汽车销售服务有限公司	0514-87302585
台州市长菱汽车销售服务有限公司	0512-57733550		常州长菱汽车销售服务有限公司	0522-30971590

AIR MACAU 澳門航空

搭乘澳门航空,感受特色之旅!

第二十三届澳门国际音乐节,于10月展开

南京 ⇌ 澳门 每天1班

NX127 南京—澳门 1545 1815 NX128 澳门—南京 1220 1500

(注:航班时刻以当天电脑显示的时刻为准)

垂询电话: 025-86799127 网上订票: http://www.airmacau.com.tw/8089 http://www.airmacau.com.mo